

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br

**EDITAL PROGEP Nº 56/2019**

Processo nº 23117.059595/2018-35

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, **RETIFICA O EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 30/2019**, publicado no Diário Oficial da União em 26/02/2019, seção 3, página 72, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

CANDIDATOS APROVADOS

Onde se lê:

(...) Mayara Cristina Stanger (...)

Leia-se:

5.2 - (...) Mayara Cristiana Stanger(...)

Marcio Magno Costa

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Portaria R nº 095, de 5 de janeiro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 18/03/2019, às 19:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1096884** e o código CRC **7899D68C**.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 21/2019

A Universidade Federal de Viçosa faz saber a quantos o presente virem, ou dele conhecimento tiverem, que o Edital de Seleção 21/2019, publicado no Diário Oficial da União nº 52, de 18 de março de 2019, onde se lê: "1.2. Ser portadores de diploma de Bacharelado em Ciência da Computação, Engenharia de Computação, Sistemas de Computação ou Análise de Sistemas", leia-se: "1.2. Ser portadores de diploma de Bacharelado em Ciência da Computação, Engenharia de Computação, Sistemas de Informação, Análise de Sistemas ou áreas afins".

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA
Secretário

CAMPUS DE FLORESTAL

AVISO DE REGISTROS DE PREÇOS

A UFV/CAMPUS FLORESTAL, torna público o registro de preços a seguir: Processo: 010091/2018 - Pregão SRP 227/2018: formação de registro de preços para eventual aquisição de materiais de limpeza, Vigência: 12 meses a partir da publicação no DOU, Ata 24/2019- beneficiário: ALEXANDRE H M CHAMONE COMÉRCIO, CNPJ 15.407.876/0001-24, ITENS 1, 4, 8, 11, 17, 23, 49, 55, 57 e 63, Valor total: R\$ 61.634,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 25/2019- beneficiário: ATACADÃO MATERIAL DE LIMPEZA, CNPJ 02.954.216/0001-11, ITENS 31, 42, 46, 47, 51, 52, 54, 58 e 60 Valor total: R\$ 34.914,40; Assinatura: 12/03/2019; Ata 26/2019- beneficiário: ARTE ORIGINAL LTDA, CNPJ 23.407.083/0001-33, ITENS 22, 25, 30, 44 e 45, Valor total: R\$ 27.360,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 27/2019- beneficiário: BELA E CHIC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE COSMÉTICOS ESPECIAIS LTDA, CNPJ 05.268.903/0001-71, ITEM 41, Valor total: R\$ 2.068,20; Assinatura: 12/03/2019; Ata 28/2019- beneficiário: CAPRICHOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ 25.108.363/0001-76, ITENS 33e 39, Valor total: R\$ 56.715,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 29/2019- beneficiário: COMERCIAL MARELLY EIRELI, CNPJ 13.986.656/0001-77, ITEM 24, Valor total: R\$ 702,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 30/2019- beneficiário: COMERCIAL MOREIRA & MARTINS LTDA, CNPJ 16.617.470/0001-39, ITENS 2, 15, 18, 26, 36, 37e 56, Valor total: R\$ 21.308,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 31/2019- beneficiário: ECO SITE PRODUTOS PARA DEFESA AMBIENTAL EIRELI, CNPJ 19176.228/0001-65, ITEM 65, Valor total: R\$ 3.832,50; Assinatura: 12/03/2019; Ata 32/2019- beneficiário: IDEAL QUÍMICA INDÚSTRIA DE DETERGENTES LTDA, CNPJ 07.176.255/0001-59, ITEM 16, Valor total: R\$ 4.750,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 33/2019- beneficiário: PORTAL DO VALE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ 26.453.454/0001-01, ITENS 10, 12 e 19, Valor total: R\$ 6.249,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 34/2019- beneficiário: ULTIMAX EIRELI, CNPJ 10.575.521/0001-20, ITENS 5, 13, 14 e 40, Valor total: R\$ 54.546,00; Assinatura: 12/03/2019; Ata 35/2019- beneficiário: WOLTINE COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO EIRELI, CNPJ 11.387.190/0001-68, ITENS 3, 6, 7, 20, 21, 27, 29, 34, 35, 43, 59, 61, 62 e 64, Valor total: R\$ 46.983,90. Demais informações no site www.comprasnet.gov.br

MARCO ANTÔNIO DE OLIVEIRA
Diretor

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2019 - UASG 154034

Nº Processo: 23102005885201666. Objeto: O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a aquisição de material permanente - equipamentos de acessibilidade para estruturação à Assistência Estudantil na UNIRIO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.. Total de Itens Licitados: 3. Edital: 20/03/2019 das 10h00 às 12h00 e das 14h00 às 16h00. Endereço: Av.pasteur, N.296 - Urca - Terreo - Reitoria, - Rio de Janeiro/RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154034-5-00005-2019. Entrega das Propostas: a partir de 20/03/2019 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/04/2019 às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

RODRIGO ELMI GRIPP SAMPAIO
Pregoeiro

(SIASGnet - 19/03/2019) 154034-15255-2019NE801278

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GAFFRÉE E GUINLE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2019 - UASG 154035

Nº Processo: 23102001045201713. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2019. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. CNPJ Contratado: 02535707000128. Contratado : DRAGER INDUSTRIA E COMERCIO LTDA.-Objeto: Contratação de serviço de manutenção preventiva, corretiva, calibração e teste de segurança elétrica, em conjunto de ventiladores pulmonares da marca Drager, com fornecimento de peças. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 11/03/2019 a 11/03/2020. Valor Total: R\$80.846,64. Fonte: 6153000300 - 2019NE800078. Data de Assinatura: 28/02/2019.

(SICON - 19/03/2019)

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1.008/2019 - UASG 154035

Nº PROCESSO: 23102003621201830. OBJETO: AQUISIÇÃO DE ARTRODESE TORACOLOMBAR E CERVICAL anterior, neurovagação e outros. Total de Itens Licitados: 13. Edital: 20/03/2019 das 09h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Endereço: Rua Mariz e Barros, 775, - Rio de Janeiro/RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154035-5-01008-2019. Entrega das Propostas: a partir de 20/03/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/04/2019 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

RODRIGO EDUARDO COSTA BINDA
Pregoeiro

(SIASGnet - 19/03/2019) 154035-15255-2019NE000015

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio entre a Universidade Federal de Uberlândia - UFU e o Instituto Visão Futuro - PROCESSO: 23117.081215/2018-49. OBJETO: cooperação acadêmica entre as instituições, relacionado às Metodologias de Técnicas Mente-Corpo, em áreas de mútuo interesse, através de ensino, pesquisa e extensão. RECURSOS: não há transferência de recursos entre as partes. VIGÊNCIA: 5 (cinco) anos a partir da assinatura. DATA ASSINATURA: 18 de março de 2019. ASSINAM: pela UFU, o Reitor Valder Steffen Junior e pelo Instituto Visão Futuro, a representante Madeline Susan Andrews.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2019 - UASG 154043

Nº Processo: 23117011577201953. Objeto: Aquisição de telefone sem fio.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 20/03/2019 das 08h00 às 11h00 e das 12h00 às 17h00. Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Campus Santa Mônica, - Uberlândia/MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154043-5-00027-2019. Entrega das Propostas: a partir de 20/03/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/04/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital e os demais anexos encontram-se disponíveis em www.licitacoes.ufu.br.

CLEITON RODRIGUES DE OLIVEIRA MARTINS
Diretor de Compras e Licitações

(SIASGnet - 19/03/2019) 154043-15260-2018NE800650

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE 18 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAÇÃO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 30/2019

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, NO USO de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 30/2019, publicado no Diário Oficial da União em 26/02/2019, seção 3, página 72, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

CANDIDATOS APROVADOS

Onde se lê:

(...) Mayara Cristina Stanger (...)

Leia-se:

5.2 - (...) Mayara Cristiana Stanger(...)

MARCIO MAGNO COSTA

A Imprensa Nacional está nas redes sociais

A informação oficial onde você estiver

SIGA-NOS

 [DiarioOficialdaUniao](https://www.facebook.com/DiarioOficialdaUniao)
 [@Imprns_Nacional](https://twitter.com/@Imprns_Nacional)
 [impresnacional](https://www.instagram.com/impresnacional)

